JIUCT 6.1 Cpennsisi CKOPOCTB
1. Benocunenuct nmpoexain 12 kM 1o mocce, a BEpHYJICS 10
MIPOCETOYHOM AOpore [UIMHOM § KM, 3aTpaTUB Ha BECh ITyTh
2 4. C KaKoi IOCTOSHHOI CKOPOCTBIO OH MOT OBl TIpO€XaTh
TaKoe K€ pacCTOsHHUE 3a TO ke BpeMsi? (DTy CKOPOCTh
Ha3bIBaIOT CPeHel CKOPOCThI0.)
2. I'lo Teuenuro MoTOpHast J10/Ka Iporuiblia 20 kM 3a 2 4, a
00parHo BepHyInach 3a 3 4. KakoBa cpemHsist CKOpocTh
JBIKEHUS JIOKH Ha BCEM ITyTH?
3. I'py3oBuK npoexan paccrosaue AB 6e3 rpysa co
cKopocThio 90 KM/4, a 00paTHO BEPHYJICS C TPY30M CO
ckopocThio 60 km/4. KakoBa cpeHssi CKOpOCTb IBHKESHHS
TPY30BHKA HA BCEM ITyTH?
4. MOTOLMKIMCT CHaYana exall HeKOTOpOe BpeMsl CO
CKopocThio 40 KM/4, TIOTOM TaKoe K€ BPeMsI OH €Xaj CO
ckopocThio 50 kM/4. KakoBa cpeHsisi CKOPOCTh TBIKEHUS
MOTOLIMKJIMCTA Ha BCEM ITyTU?
5. Ilo TeyeHUro MOTOpPHAsI JIOJKA IUTBLIA CO CKOPOCTHIO 15
KM/, @ BEpHYJach 00patHo co ckopocThio 10 km/4. Kakoa
CpPEIHsS CKOPOCTh JIBKEHMS JIOIKH?
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